

# 开发区为重点项目建设提供强劲“支撑”

本报讯(通讯员 李海欣)8

月16日,菏泽开发区召开重点项目建设推进会议,对拟开工、在建、拟投产项目逐一分析,要求全面加快工程建设进度,争取早日建成、投产、达效。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军主持会议并讲话,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等领导班子成员,及各产业园区和相关部门负责人参加会议。

会议听取了菏泽开发区六大产业园区拟开工、在建、拟投产项

目推进情况汇报,逐个项目分析工程推进面临的问题和困难,积极破解难点、堵点,协商进一步推进方案。

招商引资和项目建设是菏泽开发区的主责主业,会议指出,各产业园区要以高度的责任感、使命感推进重点项目建设,全面加强业务学习,进一步优化项目落地、建设流程,拟开工项目抓规划设计和手续办理,在建项目抓要素保障和工程推进,拟投产项目抓设备进场和生产线调试,科学安排有序推

进,不断提升服务能力和水平。

与此同时,各职能部门践行靠前服务,充分发挥部门专业优势,在土地利用、环评、安评等手续办理方面,千方百计为重点项目落地、建设保驾护航。而企业在紧抓项目建设的同时,提前谋划产品开发和生产,力争项目落地、建设、投产、达效环环相扣,并进一步创新工作体质机制,勇于破除梗阻环节和横向壁垒,打开项目落地、建设绿色通道,为菏泽开发区经济社会发展蓄势赋能。



## 严打整治,当好平安“守护人”

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李增强

8月18日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市公安局开发区分局获悉,自6月25日全市开展夏季治安打击整治“百日行动”以来,开发区分局深化“民生警务”创满意,强化巡逻防控、隐患排查整治、安全防范宣传和严打震慑工作,听民声、办实事、保平安,以实际行动维护辖区安全稳定社会治安环境,赢得居民的赞扬。



### 核酸检测+集中宣传,安全普法开启新模式

“如今,电信网络诈骗花样百出,更新迭代的速度也在大增,尤其是老年人更需注意,接下来咱们以实际例子向大家讲述最新的骗局骗术,在引起大家警惕的同时,也希望大家能将其讲述给家人、朋友听……”日前,菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所所在菏泽医学专科学校附属医院的报告厅里举行了一场结合

典型案例强化安全防范常识的宣讲活动,在结合“百万警进千万家”活动的同时,相继开展了5场次宣传讲座,制作并发放防范宣传资料5000余份,受到与会人员的热烈欢迎,而这仅仅是菏泽开发区近一段时间以来开展“百日行动”的一个缩影。

8月13日上午,菏泽市公安局开发区分局利用全域核

酸检测的时机,发动治安大队、网安大队、派出所同各街镇做好对接,借助核酸检测“点多面广、全员参与”的特点优势,开展夏季治安打击整治“百日行动”集中宣传教育活动,核酸检测点变身“百日行动”集中宣传教育“课堂”,现场的公安民辅警和街镇、社区工作人员,充分发挥“疫情防控员”和“宣传教育员”作用,

在维护现场秩序开展服务工作的同时,集中开展“百日行动”宣传教育活动。

“今天来做核酸,听到、看到民警和工作人员的宣传教育,了解到公安机关打击整治工作成效,学习到安全防范知识和法律知识,收获满满。”在全庄社区附近的核酸检测点,附近居民马相军告诉记者。

此外,该局还通过发放宣

传单、现场讲解、以案释法等方式,提高人民群众的安全防范意识和自我防护能力,并向现场群众宣讲夏季治安打击整治行动相关知识,通报工作战果成效,宣传防范电信网络诈骗、养老诈骗和防盗窃、防火灾等安全防范知识,引导群众注册国家反诈中心App,确保宣传工作全方位、无死角。

### 当好平安“守护人”,严打整治震慑违法犯罪

根据上级夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,8月12至14日,菏泽市公安局开发区分局组织开展为期三天的第二次集中统一行动,该局主要领导和班子成员以身作则,到一线督导检查并带队参加巡查宣防行动。

行动中,全体民辅警深入辖区重点行业、场所、部位和治

安复杂区域,开展全面检查整治工作,及时查处打击现行违法犯罪行为,全力排查消除各类安全隐患,防范化解不安全因素,督导行业场所严格落实主体责任,严格规范经营活动,严防各类安全事故发生,全力维护社会治安稳定。

“将警力摆上街面、人员密集区,突出重点区域路段和时

间段,采取车巡和步巡相结合的方式,组织警力开展巡逻防控工作,提升街面见警率、管事率,做到‘白天见警车,晚上见警灯’,让群众安全感触手可及。”该局相关负责人表示,各一线派出所紧盯重点行业领域和突出部位,联合社区街道调动治安积极分子、物业、网格员等群防群治力量,深入社区街

道,在大市场、集市等人员密集场所广泛开展巡逻防控;加大对宾馆旅店、加油站、超市等重点行业场所集中检查,排查整治各类安全隐患。截至目前,仅佃户屯派出所就发动群防群治人员300余人次,排查出租房屋、旅馆、网吧等场所200余家次,检查重点要害单位20余家,发现并督促整改安全隐患10余处。

“小案不小看,用心用力办”,菏泽市公安局开发区分局各一线部门在日常接处警过程中加强线索搜集,对夏季多发的盗窃电动车、盗窃储藏室等侵财案件加大打击力度,深挖彻查,零容忍零懈怠,侦破了一批案件,重拳出击保平安,赢得辖区居民赞扬。